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Серед поранених — дитина та вагітна, постраждала Києво-Печерська
лавра: наслідки атаки на столицю
 15.06.2026    київ

Київ у ніч на 15 червня зазнав масованої ворожої атаки. Пошкодження та пожежі зафіксовано майже в усіх
районах столиці.

Про це повідомив мер Віталій Кличко.

Рятувальні підрозділи задіяні приблизно на 50-ти об’єктах. За інформацією лікарів, травмовано понад 20 осіб, серед
яких — одна дитина та одна вагітна жінка. Троє потерпілих перебувають у важкому стані в лікарні.

11:00: Ракетний удар знищив найбільший інноваційний термінал “Нової пошти”. Цей об’єкт вважався одним з
найсучасніших сортувальних центрів в Україні та був обладнаний технікою нідерландської фірми Vanderlande. Також
окупанти обстріляли Національну кіностудію імені Олександра Довженка. За даними віцепрем’єрки з гуманітарної
політики Тетяни Бережної, постраждав костюмний цех, де зберігалася велика колекція сценічного вбрання. Загалом на
території кіностудії перебувало близько 100 тисяч костюмів та майже 3 мільйони одиниць різного одягу.

Крім того, пожежа сталася на території “Мистецького арсеналу”. У ДСНС повідомили, що площа горіння досягла
приблизно 1 тисячі квадратних метрів.

10:20: Кількість потерпілих зросла до 35 осіб, серед них — двоє дітей та вагітна жінка. Загинуло п’ятеро киян.

В Оболонському районі пошкоджено кілька багатоквартирних будинків та складські приміщення. У місцях падіння
уламків спалахнули пожежі, також горіло близько 30-ти автівок.

У Подільському районі через уламки загоряння виникли в приватному житловому будинку та в 3-поверховій споруді.

У Солом’янському району постраждали житлові будинки. Також є дані про пожежу на території навчального закладу.

У Печерському районі пошкоджено житло та об’єкти нежитлової забудови. Загоряння сталося в гуртожитку. Крім
того, пожежа виникла на території Києво-Печерської лаври — там загорілася покрівля Успенського собору.
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У Дніпровському районі внаслідок падіння уламків також пошкоджено житлові будинки.

У Деснянському районі зафіксовано пожежу на території дошкільного закладу.

У Голосіївському районі пожежі виникли на складських об’єктах. Також пошкоджено житловий будинок та об’єкт
інфраструктури.

У Дарницькому районі уламки впали на відкритих ділянках.

У Шевченківському районі пошкоджено житлові будинки, інфраструктурні об’єкти та підприємства.
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Внаслідок атаки пошкоджено лінії електропередач. У північній частині міста 140 тисяч абонентів залишилися без
світла.

Дані про постраждалих та обсяги руйнувань уточнюються. На місцях працюють усі необхідні служби
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Серед поранених — дитина та вагітна,

постраждала Києво-Печерська лавра:

наслідки атаки на столицю

Звертався від імені «перших осіб»: Міндіч
використовував Портнова для «нереальних
завдань» перед його вбивством

ЗСУ щодня знищують до 60 ворожих
розрахунків БпЛА, — Сили оборони півдня

Розпорядженням начальниці
Сіверськодонецької МВА буде призупинена
діяльність 3-х ліцеїв і 4-х гімназій, з
працівниками призупинять трудові договори

Із кінця червня в Одесу
курсуватимуть нові щоденні швидкісні потяги
«Інтерсіті» з Дніпра та Києва

Трансляція засідання ТСК по розгляду
зловживаннь в війскових адміністраціях
Луганщини за участю Омбудсмена і
правоохоронців

ТСК вирішила звернутись до Президента
про відсторонення начальника однієї з
військових адміністрацій Луганщини з
займаної посади та проведення службової
перевірки законності її діяльності і до Офісу
генпрокурора за фактом імовірних
розкрадань щонайменше 120 млн грн
стосовно чого розпочато 3 кримінальні
провадження

Штрафи до 300 тисяч крон: у Чехії
запроваджують нові обов’язкові правила для
власників собак

Лубінець прокоментував обійми
українського представника з росіянами на
зустрічі у Білорусі

Стубб: Україна має перевагу на полі бою, а
РФ втрачає ресурси й темпи наступу

Нацполіція: 82% виконавців терактів в
Україні були завербовані через Telegram

ЗСУ знову атакували міст у Чонгарі: рух
переправою повністю перекрито

NBC: Американська розвідка виявила
масштабну операцію Ізраїлю зі стеження за
топчиновниками США

Кабмін виділив 3,5 мільярди гривень на
терміновий ремонт доріг місцевого значення

Зеленський: Україна готова завершити війну,

але Росія налаштована на її продовження

FT: Кожен п’ятий затриманий за співпрацю з
РФ в Україні — підліток, спецслужби
заявляють про нову тактику Кремля

СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали
11 млн гривень на закупівлях обладнання
для ЗСУ

Перелік міст де Сіверськодонецький ЦНАП
приймає громадян

Глава Держмитслужби Мандзій виступив
проти масового переходу детективів НАБУ
на керівні посади в митниці

Спецоперація: поліція проводить 58 обшуків
у підозрюваних у корупції працівників ВЛК у
16 областях (Відео)
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